



NOVA KOLEKCIJA Inspirirano pop kulturom

Toplina, glamur i radost Božića u Poppy's Happy Placeu

piše Anja Madarević

Dočekali smo prvu božićnu kolekciju Poppy's Happy Placea. Ona odiše retro glamurom, toplinom i radošću življenja, a Poppy tim, koji inspiraciju pronalazi u pop kulturi i umjetnosti, ovog se puta poigrao božićnom pričom iz baleta Orašar.

Tako je, primjerice, djevojčica Klara iz te prekrasne priče oživjela na novom tanjuru iz njihove kolekcije Lost Beauty, u kojoj žele od zaborava sačuvati stare fotografije s početka 20. stoljeća.

- Nepoznata djevojčica u balskoj haljinici koju smo pronašli na jednoj staroj fotografiji izgleda upravo onako kako mi zamišljamo Klaru - nevinu, slatku i ljupku. Svi volimo priču o Orašaru i ona za nas utjelovljuje duh Božića, doba u godini kad se čini da je sve moguće - pojašnjava Davor Borojević, vođa Poppy tima, koji odnedavno surađuje i s mladom ilustratoricom Zorom Škrguljom, poznatom po vlastitom brandu Crtarnica.

Zora je za Poppy's Happy Placea nacrtala svoju verziju Alise iz zemlje čudesa, koja je prigodno nazvana Alice in Winter Wonderland. Njezina Alisa se ovog puta našla u zimskom okruženju pa osim karata, šalica i ostalih sitnica iz originalne bajke, oko nje lete pahuljice i jelenski rogovi.

U božićnu kolekciju sjajno su se uklopili i tanjuri iz već poznate

Kolekcija je namijenjena svima koji za blagdane žele darovati, ili pod drvčcem pronaći drugačije i originalne paketiće



U božićnu kolekciju divno su se uklopili i tanjuri ilustratorice Hane Vrce



kolekcije Feel Endless Love ilustratorice i grafičke dizajnerice Hane Vrce, koji ovog puta dolaze u prigodnoj crvenoj i zelenoj boji. Poppysova ponuda obogaćena je i plišanim jastučićima u tim bojama, ukrašenim pomponima i keder trakom.

- Cijelu smo kolekciju zamislili u retro glamur stilu, a namijenjena je svima koji za Božić žele darovati ili pak pod drvčcem pronaći nešto drugačije i originalno - zaključuje Davor Borojević. ☐

TRŽIŠTE Oglasnik Crozilla o traženim cijenama



JURE MISOVIĆ/HANZA MEDIA

Za kvadrat novog stana u Splitu u prosjeku se traži 2735, a u Zadru 2018 eura

U Zagrebu je povećana potražnja za novogradnjom, a uz centar, najtraženiji je zapadni dio grada te središnji dio Trešnjevke

piše Korana Sutlić

Zagreb, Poreč, Rijeka, Šibenik i Split samo su neki od gradova u kojima su se na oglasniku za nekretnine Crozilla.com oglašavane vrijednosti novih stanova penjale i preko 4000 eura po kvadratnom metru, dok su se u isto vrijeme kvadrati jeftiniji i od 1000 eura mogli pronaći u Varaždinu, Rijeci i Osijeku, ali i u Zagrebu. U Zagrebu se tako mogu naći i vrtoglavo visoke cijene novogradnje, ali i poneke niske.

U mnogim se gradovima mogu na toj tražilici pronaći stanovi s cijenama od tek nekoliko stotina eura po kvadratnom metru. Iako takvi stanovi često zahtijevaju adaptaciju, moguće je naći i takve u novogradnji kojima nisu potrebna dodatna ulaganja.

- No, valja uzeti u obzir kako je pritom najčešće riječ o većim stanovima koji se nalaze u potkrovljima te su obično smješteni na manje atraktivnim lokacijama - naglašavaju u Crozilli.

POSKUPLJENJE Najveći mjesečni porast cijena novogradnje u rujnu je zabilježen na Jadranu, a pritom je najveća promjena zabilježena u Splitu, Puli i Zadru. Za kvadratni metar novog stana u Splitu u prosjeku se tražilo 2735 eura, u Zadru 2018 eura, a u Puli 1821 euro.

Pad cijena novogradnje u visini od 1,7 posto tijekom rujna je zabilježen u Poreču u kojem se za kvadrat u prosjeku tražilo 2062 eura. U Zagrebu je prosječna oglašava-



SIME SOKOTA/HANZA MEDIA

U hrvatskoj metropoli i dalje se sve više grade stambene zgrade

vana vrijednost kvadratnog metra novog stana iznosila 1985 eura, a u odnosu na mjesec prije njihove su rujanske cijene pale za 1,2 posto, jednako koliko i u Šibeniku u kojem se za kvadrat u prosjeku tražilo 2631 euro.

LOKACIJA Niže rujanske vrijednosti vidljive su i na cijenama novogradnje u Varaždinu gdje je, prema podacima oglasnika Crozilla.com, zabilježen pad od 0,8 posto, a za kvadratni se metar u prosjeku tražilo 1274 eura.

Porast od 0,6 posto zabilježen je u Osijeku u kojem je prosječna tražena cijena metra kvadratnog u prosjeku iznosila 1200 eura. U Senju su, prema podacima oglasnika Crozilla.com, tijekom rujna cijene porasle za 1,7 posto i popele se na 1644 eura po kvadratu. Porast od 1,1 posto zabilježen je u Opatiji u kojoj se za kvadratni metar novogradnje u prosjeku tražilo 3138 eura.

Podaci oglasnika za nekretnine Crozilla.com pokazali su kako se tijekom rujna za kvadratni metar novogradnje u Zagrebu u prosjeku tražilo 1985 eura. Marijan Beljan iz zagrebačke agencije Aktual kaže kako je u Zagrebu povećana potražnja za novogradnjom, a uz centar, najtraženiji je zapadni dio grada te središnji dio Trešnjevke. Dodaje kako njihove kupoprodajne cijene ovise o lokaciji, a kreću se između 1600 i 3000 eura po "kvadratnu". ☐

U Zagrebu je prosječna oglašavana cijena "kvadrata" novog stana iznosila 1985 eura, a u odnosu na kolovoz, rujanske cijene su pale za 1,2 posto, jednako koliko i u Šibeniku u kojem je kvadrat u prosjeku bio 2631 euro